2025-01-01

Nockracke for tatskikt

SN s
@ Min avstand mellan fastena 550mm.
Max avstédnd mellan fastena 1200mm.

Installera fastplattan enligt separat monteringsanvisning
for tatskikt.

0000000

¢

Applicera en sjélvhaftande EPDM-tatning (3) pé Montera fastet (4) till fastplattan (1) med M10 vagnsbult (2)
undersidan av fastet (4). och mutter (5).

Skjut roret (8) genom hélen i fastena. Roren far sticka
ut max 200 mm fran andfaste.

Fast lasbeslagen for roret (6) till dom yttersta fastena pé
varje stracka med 2st M8x20 skruv (7).



2025-01-01

Nockracke for tatskikt

Fast rackesroren till Zndfastena med 2 skruv (9).
OBS! Skruven genom roret skall sitta pé utsida av yttersta fastet.

Réren skarvas genom att skjuta i den krympta
anden och Iasa skarven med 2 skruv (9).

Om réren behéver kapas skall zinkrik farg
appliceras pé kapytan.

—

. Infastningsplatta

. Vagnsbult vfz M10x30

. Sjélvhaftande EPDM-tétning
. Faste profilerad plat

. Mutter vz M10

. Lasbeslag 1ror

. Skruv vfz M8x20 mm

. Réckesrér @ 32 mm

© ® g OO N W N

. Sjalvborrande skruv rf 4,8x19 mm



